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ІНТЕГРАЦІЯ ЦИФРОВИХ МАРКЕТИНГОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
В ІНВЕСТИЦІЙНУ СТРАТЕГІЮ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ

Актуальність цієї теми полягає в трансформаційному потенціалі цифрових маркетингових 
технологій задля посилення інвестиційних стратегій, спрямованих на сталий розвиток. У зв’язку з 
тим, що Україна намагається зміцнити свою економічну й екологічну стабільність, використання 
цифрових інструментів в інвестиційній практиці набуває дедалі більшої актуальності. Результати 
дослідження показують численні можливості впровадження цифрових маркетингових технологій в 
інвестиційні стратегії сталого розвитку в Україні. Від активності інвесторів до оптимізації каналів 
комунікації та прийняття рішень на основі даних – упровадження цифрових інструментів свідчить 
про значний потенціал для досягнення позитивних результатів. Отримані висновки із цього дослі-
дження вказують на необхідність упровадження диджиталізації в інвестиційну практику для досяг-
нення цілей сталого розвитку.
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Вступ. Упродовж останніх років цифрові маркетин-
гові технології суттєво розвиваються, трансформуючи 
бізнес-середовище у світі. Водночас прагнення до ста-
лого розвитку стало важливим імперативом для країн, які 
намагаються збалансувати економічне зростання з питан-
нями екологічної та соціальної безпеки. У зв’язку із цим 
Україна перебуває на вирішальному етапі й прагне вико-
ристати потенціал цифрових маркетингових технологій 
для реалізації цілей сталого розвитку. Інтеграція техно-
логій дає змогу не лише досягти економічних цілей, а й 
сприяти охороні навколишнього середовища та соціаль-
ному прогресу в країні. У цьому контексті дослідження 
взаємодії технологій цифрового маркетингу й інвести-
ційної стратегії сталого розвитку в Україні набуває осо-
бливої актуальності. Аналізуючи взаємодію, виклики та 
можливості, притаманні цій інтеграції, можна отримати 
розуміння того, як Україна використовуватиме інновації 
цифрового маркетингу для забезпечення сталого зрос-
тання й економічного розвитку [2].

Постановка проблеми. Інтеграція технологій циф-
рового маркетингу в інвестиційну стратегію сталого 
розвитку в Україні – багатоаспектне завдання. Інте-
грація передбачає використання цифрових інструмен-
тів і платформ для залучення інвестицій в ініціативи 
сталого розвитку з урахуванням конкретних соці-
ально-економічних й екологічних потреб держави. До 

ключових завдань належить: визначення оптимальних 
стратегій цифрового маркетингу, оцінка їхньої ефек-
тивності в просуванні проєктів сталого розвитку, розу-
міння нормативно-правової бази, сприяння державно-
приватному партнерству та забезпечення рівного 
доступу до цифрових ресурсів у різних секторах. Мета 
статті – розглянути питання щодо поєднання цифро-
вого маркетингу зі сталими інвестиційними цілями та 
показати необхідність комплексних рішень, адаптова-
них до особливостей ситуацій в Україні.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. У низці 
наукових досліджень висвітлено швидкий розвиток циф-
рових маркетингових технологій та їхній трансформа-
ційний вплив на традиційні інвестиційні стратегії. Почи-
наючи з маркетингу в соціальних мережах і закінчуючи 
пошуковою оптимізацією (SEO) та контент-маркетингом, 
цифрові канали забезпечують безліч можливостей для 
залучення цільових аудиторій та інвестицій [9].

Науковці обґрунтовують важливість інтеграції 
принципів сталого розвитку в інвестиції для вирішення 
актуальних екологічних, соціальних й управлінських 
(ESG) проблем. Технології цифрового маркетингу 
можуть відігравати провідну роль у підвищенні про-
зорості, підзвітності та залученні учасників процесу, 
узгоджуючи інвестиційні практики із цілями сталого 
розвитку [11].
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У дослідженнях вказано на успішне впровадження 
цифрового маркетингу в інвестиційні стратегії як у 
світі, так і в українському контексті. Ці кейси визна-
чають, як цифрові платформи можуть розширити коло 
інвесторів, сприяти залученню капіталу в сталі про-
єкти та посилити вплив ESG-ініціатив [10].

Нормативно-правове середовище, яке оточує циф-
ровий маркетинг й інвестиції в Україні, складне й роз-
різнене, що створює проблеми для інтеграції цих сфер. 
Водночас необхідно детально вивчити невизначеність 
щодо конфіденційності даних, стандартів онлайн-
реклами та фінансового регулювання для зменшення 
ризиків і дотримання вимог законодавства [10–11].

Хоча цифровий маркетинг збирає величезні обсяги 
даних, забезпечення їхньої точності, надійності та 
релевантності для прийняття інвестиційних рішень 
складне завдання. Існує потреба в надійних аналітич-
них системах і методології для отримання корисної 
інформації із цифрових платформ й оцінки їхнього 
впливу на інвестиційну ефективність і результати ста-
лого розвитку [7].

Незважаючи на поширення цифрових технологій, 
є нерівність у доступі до них і цифровій грамотності, 
особливо в недостатньо охоплених сервісами грома-
дах і сільській місцевості. Подолання цифрового роз-
риву має важливе значення для забезпечення рівних 
інвестиційних можливостей і максимізації соціального 
впливу ініціатив у сфері цифрового маркетингу [5].

Формулювання цілей статті. Мета цієї статті – 
дослідити, як технології цифрового маркетингу можна 
ефективно інтегрувати в інвестиційну стратегію Укра-
їни для стимулювання ініціатив у сфері сталого роз-
витку. Через вивчення поточних тенденцій, викликів 
і можливостей, це дослідження має на меті визначити 
оптимальні практики для інтеграції.

Виклад основного матеріалу. Цифровий марке-
тинг давно перетворився на основу сучасних бізнес-
стратегій, змінивши способи комунікації компаній зі 
своєю цільовою аудиторією в цифровому просторі. 
Загалом цифровий маркетинг охоплює широкий 
спектр прийомів і методів, спрямованих на просування 
продуктів або послуг через різні онлайн-канали. Розу-
міння теоретичних основ цифрового маркетингу має 
важливе значення для бізнесу, що намагається ефек-
тивно використовувати його потенціал.

Однією з фундаментальних понять у теорії цифро-
вого маркетингу є термін «шлях споживача» (customer 
journey). Це шлях, який споживачі проходять від почат-
кової поінформованості стосовно продукту або послуги 
до кінцевої конверсії тощо. Склавши схему шляху спо-
живача, маркетологи можуть визначити ключові точки 
взаємодії й адаптувати свої стратегії для ефективного 
залучення клієнтів на кожному з етапів [3].

Ще одним важливим теоретичним аспектом циф-
рового маркетингу є поняття сегментації, таргетингу 
та позиціонування (STP). Ця модель передбачає поділ 
ринку на окремі сегменти на основі таких факторів, як 
демографічні, психографічні та поведінкові характе-

ристики. Визначивши сегменти, маркетологи можуть 
ураховувати конкретні групи за допомогою спеціаль-
них повідомлень і пропозицій, які відповідають їхнім 
потребам і вподобанням.

Персоналізація також є однією з головних проблем 
теорії цифрового маркетингу. Оскільки споживачі дедалі 
частіше хочуть персоналізованого обслуговування, мар-
кетологи повинні використовувати дані й технології для 
доставки цільового контенту та комунікації [3].

Водночас сучасна маркетингова практика обґрунтовує 
необхідність упровадити контент-маркетинг як базову 
стратегію для підвищення впізнаваності бренду та довіри 
до нього. Контент-маркетинг передбачає створення та 
розповсюдження цінного, релевантного й узгодженого 
контенту для залучення та збереження чітко визначеної 
аудиторії. Завдяки публікаціям у блогах, відео, інфогра-
фіці та соціальним мережам, компанії можуть зарекомен-
дувати себе як лідери думок у своїх сферах, зміцнюючи 
довіру та лояльність серед споживачів.

Соціальний досвід і суспільний вплив також віді-
грають значну роль у теорії цифрового маркетингу. 
З поширенням соціальних медіаплатформ споживачі 
все більше покладаються на рекомендації колег і від-
гуки в інтернеті, коли приймають рішення про покупку.

Крім того, теоретична база цифрового маркетингу охо-
плює концепцію маркетинг-міксу, яку часто називають 
«4Р» – продукт, ціна, місце і просування. У цифровому 
світі ці елементи набувають нових вимірів, а такі фактори, 
як дизайн користувацького інтерфейсу (UX), цінові страте-
гії, канали дистрибуції і тактика цифрової реклами, форму-
ють загальну маркетингову стратегію [12].

Інтеграція цифрових маркетингових технологій в 
інвестиційну стратегію сталого розвитку в Україні є 
ключовим рішенням на шляху до економічного зрос-
тання, сприяння збереженню навколишнього серед-
овища та посилення соціальної рівності. Протягом 
останніх років Україна приділяє дедалі більшу увагу 
використанню цифрових досягнень для розвитку своєї 
економіки, одночасно вирішуючи актуальні проблеми 
сталого розвитку. Технології цифрового маркетингу 
надають потужний інструментарій для залучення 
інвестицій, підвищення обізнаності про екологічні іні-
ціативи та залучення зацікавлених сторін до конструк-
тивного діалогу [6].

За своєю суттю, сталий розвиток має на меті задо-
вольнити потреби суспільства, не ставлячи під загрозу 
здатність наступних поколінь задовольняти свої власні 
потреби. Україна, як і багато інших держав, намага-
ється вирішити безліч проблем сталого розвитку – 
від погіршення стану навколишнього середовища та 
зменшення запасів ресурсів, до соціальної нерівності 
й економічної нестабільності. Вирішення цих проблем 
вимагає багатогранного підходу, який інтегрує іннова-
ційні рішення в різних секторах.

Технології цифрового маркетингу є своєрідним ката-
лізатором цієї інтеграції, забезпечуючи платформи для 
комунікації, аналізу даних і цільової роботи з аудито-
рією. За допомогою цифрових каналів, таких як соці-
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альні мережі, вебсайти та e-mail-розсилки, інвестиційні 
можливості, узгоджені із цілями сталого розвитку, 
можуть бути представлені глобальній аудиторії. Ці тех-
нології дають змогу українським компаніям й організа-
ціям створювати переконливі матеріали про дотримання 
принципів сталого розвитку, залучаючи при цьому соці-
ально відповідальних інвесторів, які прагнуть поєднати 
свої фінансові інтереси з позитивним впливом на навко-
лишнє середовище та соціальну сферу [12].

Цифрова маркетингова аналітика надає важливу 
інформацію про споживчі вподобання, ринкові тен-
денції та настрої зацікавлених сторін. Використову-
ючи інструменти аналізу даних, інвестиційні стратегії 
можна адаптувати до нових тенденцій сталого розви-
тку та вподобань інвесторів. Наприклад, відстежу-
ючи обговорення в інтернеті й аналізуючи суспільні 
настрої, інвестори можуть визначити, як громадськість 
сприймає ініціативи зі сталого розвитку, і відповідно 
до цього коригувати свої стратегії. Такий підхід, осно-
ваний на даних, гарантує, що інвестиційні рішення 
ґрунтуються на зворотному зв’язку в режимі реального 
часу та ринковій тенденції, що сприяє ефективнішому 
розподілу ресурсів на реалізацію сталих проєктів.

Окрім залучення інвестицій, технології цифрового 
маркетингу відіграють ключову роль у популяризації 
сталих практик і моделей поведінки серед бізнесу та 
споживачів. Завдяки освітнім заходам, інтерактивному 
контенту та віртуальному впливу цифрові платформи 
можуть підвищувати рівень поінформованості про збе-
реження довкілля, відновлювану енергетику та соці-
альну відповідальність. Використовуючи сторітелінг 
та імерсивні технології, такі як віртуальна реальність 
(VR) та доповнена реальність (AR), можна залучити 
стейкхолдерів до експериментальних освітніх проєк-
тів, які спонукають до дій і змін у поведінці.

Цифровий маркетинг сприяє прозорому обміну 
інформацією та залученню різних сторін упродовж 
усього інвестиційного процесу. Забезпечуючи доступні 
канали для зворотного зв’язку, запитів і діалогу, інвес-
тори можуть сприяти зміцненню довіри та співпраці з 
територіальними громадами, державними установами 
та неурядовими організаціями. Такий підхід забезпечує 
інклюзивність, підзвітність і реагування на запити різ-
них учасників процесу прийняття інвестиційних рішень.

Незважаючи на численні переваги інтеграції циф-
рових маркетингових технологій в інвестиційну стра-
тегію сталого розвитку, для досягнення максимального 
ефекту в Україні необхідно вирішити низку проблем, 
зокрема, подолання цифрового розриву, забезпечення 
конфіденційності та безпеки даних, а також підви-
щення цифрової грамотності серед вразливих верств 
населення. Також необхідно посилити нормативно-
правову базу й інституційну спроможність контролю-
вати практику цифрового маркетингу, щоб зменшити 
такі ризики, як дезінформація, «грінвошинг» та циф-
рове шахрайство [12].

Одним із ключових аспектів цієї інтеграції є роз-
виток співпраці та партнерства між різними зацікав-

леними сторонами. Державні органи, компанії при-
ватного сектору, громадські організації та наукові 
установи мають працювати разом, щоб розробляти 
цілісні підходи, які ефективно використовуватимуть 
технології цифрового маркетингу. Завдяки об’єднанню 
ресурсів, обміну досвідом й узгодженню інтересів, такі 
партнерські відносини можуть підсилити вплив ініціа-
тив зі сталого розвитку й створити сприятливі умови 
для інновацій та інвестицій.

Інвестиції в цифрову інфраструктуру та розбу-
дову можливостей важливі для забезпечення масового 
доступу до інструментів і ресурсів цифрового марке-
тингу. Зокрема, це включає поширення широкосмугового 
зв’язку, навчання цифровим навичкам і підтримку розви-
тку місцевих цифрових середовищ. Розширюючи можли-
вості окремих осіб і громад використовувати потенціал 
цифрових технологій, Україна зможе відкрити можли-
вості для економічного розвитку та соціального прогресу, 
водночас досягаючи цілей сталого розвитку [8].

Іншим важливим моментом є необхідність у 
надійних механізмах моніторингу й оцінювання для 
визначення ефективності та впливу цифрових мар-
кетингових стратегій на результати сталого розвитку. 
Вимірюючи ключові показники ефективності, такі як 
надходження інвестицій, рівень залучення зацікавле-
них сторін й екологічні показники, політики й експерти 
можуть контролювати прогрес, визначати напрями для 
вдосконалення та приймати обґрунтовані рішення 
щодо розподілу ресурсів [4].

Використання новітніх технологій, таких як штуч-
ний інтелект (ШІ), блокчейн та інтернет речей (IoT), 
здатне підвищити ефективність цифрових маркетин-
гових ініціатив для сталого розвитку. Алгоритми на 
основі штучного інтелекту дають змогу аналізувати 
великі обсяги даних для виявлення інвестиційних мож-
ливостей, прогнозування ринкових тенденцій та інди-
відуалізації маркетингових кампаній. Технологія блок-
чейн може підвищити прозорість і довіру в ланцюгах 
постачання, а технології інтернету речей – уможливити 
моніторинг екологічних показників і використання 
ресурсів у режимі реального часу [1].

Висновки. Отже, інтеграція технологій цифрового 
маркетингу в інвестиційну стратегію сталого розвитку 
має величезний потенціал для досягнення позитивних 
змін в Україні. Використовуючи можливості цифро-
вих платформ, аналітики даних і залучення зацікав-
лених сторін, Україна може залучити інвестиції, які 
сприятимуть збереженню навколишнього середовища, 
соціальній справедливості й економічному зростанню. 
Проте, реалізація цього потенціалу вимагає спільних 
зусиль Уряду, бізнесу, громадськості та міжнародної 
спільноти, спрямованих на подолання бар’єрів і вико-
ристання трансформаційного потенціалу цифрових 
інновацій задля сталого розвитку.

Інтеграція цифрових маркетингових технологій в 
інвестиційну стратегію сталого розвитку є важливою 
трансформаційною можливістю для України у вирі-
шенні проблем сталого розвитку, оскільки вона від-
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криває нові джерела економічного зростання та соці-
ального прогресу. Упроваджуючи цифрові інновації, 
сприяючи співпраці й інвестуючи в цифрову інфра-
структуру, Україна зможе позиціонувати себе як лідер 
у сфері сталого розвитку та залучати інвестиції, які 
створюють довгостроковий потенціал для сучасних і 

майбутніх поколінь. Водночас реалізація цього потен-
ціалу вимагає від учасників процесу спільного праг-
нення використовувати весь потенціал цифрових тех-
нологій для загального добробуту. Завдяки спільним 
діям і стратегічним інвестиціям Україна здатна визна-
чити шлях до більш сталого й успішного майбутнього.
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INTEGRATION OF DIGITAL MARKETING TECHNOLOGIES  
INTO THE INVESTMENT STRATEGY OF SUSTAINABLE DEVELOPMENT OF UKRAINE

 In the modern world, integrating digital marketing technologies into investment strategies is one of the crucial 
directions of activity, especially in the context of promoting sustainable development. The relevance of this topic lies 
in the transformative potential of digital marketing technologies to enhance investment strategies aimed at sustainable 
development. As Ukraine strives to strengthen its economic and environmental stability, the use of digital tools in invest-
ment practices is becoming increasingly pertinent. Results demonstrate numerous opportunities for implementing digital 
marketing technologies into sustainable development investment strategies in Ukraine. From enhancing investor activity 
to optimizing communication channels and making data-driven decisions, the integration of digital tools signifies signifi-
cant potential for achieving positive outcomes. Integrating digital marketing technologies into the investment strategy 
for sustainable development is a crucial transformative opportunity for Ukraine in addressing sustainability challenges, 
as it opens up new sources of economic growth and social progress. By implementing digital innovations, fostering 
collaboration, and investing in digital infrastructure and capacity building, Ukraine can position itself as a leader in 
sustainable development and attract investments that create long-term potential for both current and future generations.  
The conclusions drawn from this research emphasize the importance of integrating digitalization into investment prac-
tices to promote the achievement of sustainable development goals. It is evident that the use of digital marketing technolo-
gies facilitates alignment of investment objectives with environmental, social, and governance (ESG) criteria, thereby 
contributing to comprehensive sustainable development. The prospects for further research in this field lie in a more 
detailed examination of specific mechanisms through which digital marketing technologies influence the processes of 
investment decision-making in the context of sustainable development. It is also worth considering the role of regulatory 
frameworks and political measures in facilitating the integration of digital tools.
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